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ZÁRT az Mötv. 46. ~ (2) bekezdés alábbi pontja alapján:
— a) önkormányzati hatósági, összeférhetetlenségi, méltatlansági,
kitüntetési ügy tárgyalásakor, fegyelmi büntetés kiszabása, valamint
vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén
— b) érintett kérésére választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás
adása, annak visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása és állásfoglalást
igénylő személyi ügy tárgyalásakor

c) vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat
feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános
tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené



Iktatószáma: VFCS/111- /2025

Tár~y: Versenyképes Járások Program II. üteméhez kapcsolódó döntések meghozatala

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének

Tisztelt Közgyűlés!

A vidéki Magyarország élhetőségének és népességmegtartásának támogatása, a városok és
községek kiegyensúlyozott fejlődésének biztosítása, valamint a települések közötti térségi
együttműködések ösztönzése érdekében a Versenyképes Járások Program (a továbbiakban:
Program) a 2026. évben is folytatódik. A Versenyképes Járások Program megvalósításának
kérdéseiről szóló 1446/2024. (XII. 30.) Korm. határozat (a továbbiakban: Korm. határozat)
értelmében a Programot a közigazgatási és területfejlesztési miniszter (a továbbiakban:
miniszter) irányítja, a Program forrását a 2026. évben is a XXV. Közigazgatási és
Területfejlesztési Minisztérium fejezet, 10. Fejezeti kezelésű előirányzatok cím, 8.
Területfejlesztési Alap biztosítja. A Program kiemelt célja továbbra is az, hogy a járások
szempontjából jelentős, több település helyzetét javító, illetve az adottjárás lakosságának minél
nagyobb hányadát érintő fejlesztések támogatásával ösztönözze a térségi és települési
együttműködéseket, megteremtse a párbeszédet a járások települései között annak érdekében,
hogy közös céljaikat minél hatékonyabban valósftsák meg.

A 2026. évben a Program keretében támogatásban részesülhetnek a 2025. év első félévében
közzétett felhívásra benyújtott, a Járási Fejlesztési Fórumokon megtárgyalt és a miniszternek
támogatásra javasolt vagy szükség szerint a jelen Felhívásra újonnan benyújtásra kerülő
fejlesztési igények. Új fejlesztési igények — akárcsak a korábbiak - térségi kihatású, de legalább
több települést, illetve azok lakosságát érintő fej lesztéssel, működéssel vagy mindkettővel
összefüggésben nyújthatóak be. Az új fejlesztési igényt a Versenyképes Járások Program
végrehajtási rendszeréről szóló 2/2025. (11.28.) KTM rendeletben (a továbbiakban: Rendelet)
foglaltak szerint a Járási Fejlesztési Fórumnak meg kell tárgyalnia. A Program végrehajtására
a Rendeletben, továbbá a Magyarország 2025. évi központi költségvetésének megalapozásáról
szóló 2024. évi LXXIV. törvényben foglaltak az irányadóak.

A Program a 2023. évben az egy főre jutó GDP európai uniós átlag 120 %-át el nem érő hazai
régiók járásaiban található települési önkormányzatok és ezen települési önkormányzatoknak a
jogi személyiséggel rendelkező társulásai pénzügyi forrást biztosít. A Hódmezővásárhelyi
járás számára kiindulásként 500 millió Ft összeget tesz ki, figyelemmel arra, hogy a járás
székhelye megyei jogú város.

A Program keretében vissza nem térítendő költségvetési támogatás nyújtható. A támogatás
maximális mértéke a fejlesztés elszámolható költségeinek legfeljebb 100%-a. A támogatás
járásonkénti maximális összege az adott járás forráskeretével megegyező összeg.

Fejlesztési igényt legalább három települést érintő fejlesztés támogatása céljából legalább
három települési önkormányzat együtt nyújthat be. A fejlesztési igény benyújtásakor az
együttműködési megállapodásra, illetve a szerződéskötésre, valamint a hozzájárulásra irányuló
szándékot egybehangzó szándéknyilatkozatottal kell igazolni.



A Program II. ütemét 2025. október 15. napján hirdette meg a Közigazgatási és
Területfejlesztési Misztérium.

Új fejlesztési igények benyújtására Új vagy módosított fejlesztési igények 2025. november 3.
és 10. között voltak feltölthetőek a támogató által biztosított informatikai felületre. A benyújtott
fejlesztési igényeket a Járási Fejlesztési Fórum tárgyalta meg.

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata Mindszent Város Önkormányzatával,
Székkutas Községi Önkormányzatával és Mártély Községi Onkormányzatával (továbbiakban
együttesen: Felek) 2025. november 6. napján szándéknyilatkozatot írt alá konzorcium
létrehozásáról közös fejlesztési igény benyújtása céljából „A. Térségi alapinfrastruktúra és
elérhetőség fejlesztés” célterületre. A Felek által megvalósítani tervezett fejlesztések az
alábbiak:
1. Mindszent-Mártély-Hódmezővásárhely kerékpárút felújítása
2. Mindszent belterületi Út felújítás
3. Székkutas Pusztaszéli Út felújítása

A konzorcium vezetőjeként Mindszent Város Önkormányzatát (a továbbiakban:
konzorciumvezető) jelölték meg. A konzorciumvezető 2025. november 7. napján nyújtotta be
a fejlesztési igényt. A benyújtott fejlesztési igényeket a Járási Fejlesztési Fórum tárgyalta meg
2025. november 24. napján és döntött 500 millió forint összegű támogatásáról 4788
azonosítószámmal.

A Közgyűlés 79/2025. (111.19.) határozatával döntött arról, majd a 93/2025. (IV.02.)
határozatával megerősítette a polgármester felhatalmazását arra vonatkozóan, hogy a járási
települések önkormányzataival egyeztetéseket folytasson le a közös pályázati lehetőségek
benyújtásával kapcsolatban és az egyeztetés eredményeként konzorciumi megállapodást
kössön, egybehangzó szándéknyilatkozatot tegyen Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város
Onkormányzata nevében a közös pályázat benyújtása érdekében.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy szíveskedjék a támogatását adni ahhoz, hogy a Felek a
Versenyképes Járás Program II. ütemében a fenti támogatási igényt benyújtsa konzorciumként,
a konzorciumi megállapodást megkösse azzal, hogy a konzorcium vezetője Mindszent Város
Önkormányzata, és a kerékpárút vonatkozásában építtetőként jár el.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy szíveskedjék az előterjesztés megvitatni és a határozati
javaslatot elfogadni.

Hódmezővásárhely, 2025. december 17.

Tisztelettel:
Dr. Márki-Zay Péter sk.

polgármester



Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.. .12025. (XII.17.) határozata

Tárgy: Versenyképes Járások Program II. üteméhez kapcsolódó döntések meghozatala

HATÁROZATI JAVASLAT

1.! Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) hozzájárul,
hogy Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata Mindszent Város
Onkormányzatával, Székkutas Községi Önkormányzatával és Mártély Községi
Onkormányzatával (továbbiakban együttesen: Felek), hogy a 4788 azonosító számon regisztrált,
és a Járási Fejlesztési Fórum által támogatott fejlesztési igény megvalósítására támogatási
igényt nyújtson be „A. Térségi alapinfrastruktúra és elérhetőség fejlesztés” célterületre, a Felek
által az alábbiakban meghatározott fejlesztésekre:

. Projekt feladat 1. Mindszent-Mártély-Hódmezővásárhely kerékpárút felújítása

. Projekt feladat 2. Mindszent belterületi Út felújítás

. Projekt feladat 3. Székkutas Pusztaszéli Út felújítása

2.! A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1.! pontban foglaltakra konzorciumi
együttműködési megállapodást kössön azzal, hogy a konzorcium vezetőjeként a Felek
Mindszent Város Önkormányzatát jelölték meg.

3.1 A Közgyűlés az 1.! pontban foglaltak megvalósítása érdekében felhatalmazza a
polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére, megállapodások megkötésére.

Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos

Dr. Márki-Zay Péter sk. Angyal Zsolt sk.
polgármester jegyző

Határozatot kapja:

1) Tisztségviselők — Helyben
2) Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
3) PH Jogi Iroda Jogi Csoport
4) PH Városfejlesztési Iroda
5) PH Közgazdasági Iroda
6) Irattár


